

Papa Francisc dezvăluie Noua Religie Globală la Summit-ul cu Liderul Națiunilor Unite

Papa dorește să înlocuiască religia tradițională cu globalismul

Războiul Papei Francisc împotriva catolicismului tradițional s-a întesit recent, în momentul în care a criticat aspru pe acei catolici care cred în tradiție și refuză să falsifice scripturile biblice pentru a se adapta unei lumi fără Dumnezeu, creând un "câmp minat al neînțelegerii și al urii".

„Rigiditatea și dezechilibrul se alimentează reciproc într-un cerc vicios”, a spus el. „Și în aceste zile, tendința spre rigiditate a devenit atât de evidentă.”

„Tradiția nu este statică, ci este dinamică”, a adăugat Francisc.

Săptămâna trecută, Francisc a dezvăluit că intenționează să înlocuiască dogma credinței în Hristos ca Mântuitor. El pledează în fața catolicilor ca să se unească în spatele **unui singur guvern mondial** și să renunțe la libertatea personală și suveranitatea individuală, în favoarea intereselor internaționale.

„Încrederea și dialogul dintre oameni și între națiuni, în multilateralism, în cadrul organizațiilor internaționale și în diplomatie ca instrument de apreciere și înțelegere, este indispensabil pentru construirea unei lumi pașnice”, a afirmat Francisc.

„Vocea morală clară a Sanctității Voastre strălucește - indiferent dacă vorbiți despre situația celor mai vulnerabili, inclusiv refugiații și migranții... sau vă confrunțați cu sărăcia și inegalitățile... sau faceți apel la dezarmare... la construirea de punți între comunități... și, bineînțeles, la evidențierea situației de urgență pe care o reprezintă clima, în enciclica Voastră istorică, „Laudato Si” și în multe alte eforturi vitale”, a declarat secretarul general al ONU, António Guterres, în timpul întâlnirii cu pontiful.

„Laudato Si” a fost o scrisoare enciclică blasfemiatoare emisă de Francisc în 2015

prin care a solicitat organismelor internaționale să rezolve presupusa criză a încălzirii globale.

„Schimbările climatice sunt o problemă globală cu implicații grave: de mediu, sociale, economice, politice și în distribuirea bunurilor. Reprezintă una dintre principalele provocări cu care se confruntă omenirea în zilele noastre”, a scris Francisc în a doua sa enciclică.

Francisc a adăugat: „Acordurile internaționale aplicabile sunt necesare urgent, întrucât autoritățile locale nu sunt întotdeauna capabile de o intervenție eficientă... Există convenții internaționale și regionale, dar fragmentarea și lipsa unor mecanisme stricte de reglementare, control și penalizare sfârșesc prin a submina aceste eforturi... este nevoie, de fapt, de un acord privind sistemele de guvernare pentru întreaga gamă a așa-numitelor „comune globale”.

Francisc a făcut din lupta împotriva încălzirii globale un punct concentrat al discursului său în timp ce a stat lângă Guterres în Vatican, săptămâna trecută.

„Este necesar să ne recunoaștem ca membri ai unei singure umanități și să avem grijă de pământul nostru care, generație după generație, ne-a fost încredințat nouă de către Dumnezeu în custodie, pentru ca să-l cultivăm și să-l lăsăm moștenire copiilor noștri. Angajamentul de a reduce emisiile poluante și o ecologie dezvoltată sunt probleme urgente și necesare: să facem ceva înainte de a fi prea târziu ”, a spus Francisc.

„Nu putem - nu trebuie - să trecem cu vederea nedreptățile, inegalitățile, scandalul foamei în lume, sărăcia, copiii care mor pentru că nu au apă, hrană, îngrijirea necesară. Nu putem ignora niciun fel de abuz împotriva celor mici. Trebuie să combatem această boala cumplită împreună ”, a spus el.

Francisc - cel care i-a protejat pe preoții pedofili - este un agent al Noii Ordini Mondiale, care lucrează pentru a submina creștinismul autentic, într-un moment în care acesta este atacat fără precedent.

Pope Francis Unveils Globalist New World Religion at Summit with United Nations Leader - Big League Politics